
Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

English 
schools

English state 
schools

English 
schools

English state 
schools

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

Generally speaking how frequently, if at all, do you 
experience the following scenarios?

Aggressive behaviour from a pupil

Unweighted base 407 359 324 167 232 8 167 240

Base 404 337 305 163 235 7 163 242

Daily 7% 6% 6% 8% 7% 12% 8% 7%

**

Several times a week 14% 13% 14% 13% 15% - 13% 14%

**

Once a week 7% 8% 9% 7% 6% 23% 7% 6%

**

Several times a month 14% 12% 12% 12% 14% 41% 12% 15%

**

Once a month 6% 7% 7% 9% 4% 12% 9% 4%

D ▼ ** D

Several times a year 13% 15% 15% 16% 12% - 16% 12%

**

Once a year 8% 8% 9% 9% 8% 12% 9% 8%

**

Less often than once a year 21% 23% 22% 22% 21% - 22% 20%

**

Never 9% 9% 6% 4% 13% - 4% 13%

▼ ▲ C.F ** ▼ ▲ C.F

Don't know 1% 1% 1% - 1% - - 1%

**

Net: At least weekly 28% 27% 29% 28% 27% 36% 28% 27%

**

Net: At least monthly 47% 45% 48% 49% 45% 88% 49% 46%

**

Net: At least yearly 69% 68% 71% 74% 65% 100% 74% 66%

**

Total

Job role

1 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 
experience the following scenarios?

Aggressive behaviour from a pupil

Unweighted base 407

Base 404

Daily 7%

Several times a week 14%

Once a week 7%

Several times a month 14%

Once a month 6%

Several times a year 13%

Once a year 8%

Less often than once a year 21%

Never 9%

Don't know 1%

Net: At least weekly 28%

Net: At least monthly 47%

Net: At least yearly 69%

Total

Phase

Male Female Secondary 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

H I Q AL AM AN AO AP

137 270 407 9 13 10 54 291

134 271 404 12 12 9 53 291

10% 6% 7% 49% 9% 19% 5% 5%

** ** ** *

10% 16% 14% 22% 25% 10% 9% 15%

** ** ** *

5% 7% 7% - 7% - 8% 7%

** ** ** *

15% 13% 14% - - - 14% 16%

** ** ** *

6% 6% 6% 9% 6% 13% 6% 6%

** ** ** *

11% 14% 13% - 17% 9% 10% 12%

** ** ** *

9% 8% 8% - - 19% 10% 9%

** ** ** *

21% 21% 21% 8% 24% 9% 24% 22%

** ** ** *

11% 8% 9% 13% 7% 20% 13% 8%

** ** ** *

1% 1% 1% - 6% - - 0%

** ** ** *

26% 29% 28% 70% 40% 29% 23% 27%

** ** ** *

47% 48% 47% 79% 47% 42% 42% 48%

** ** ** *

67% 70% 69% 79% 64% 70% 63% 70%

** ** ** *

Gender School size
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 
experience the following scenarios?

Aggressive behaviour from a pupil

Unweighted base 407

Base 404

Daily 7%

Several times a week 14%

Once a week 7%

Several times a month 14%

Once a month 6%

Several times a year 13%

Once a year 8%

Less often than once a year 21%

Never 9%

Don't know 1%

Net: At least weekly 28%

Net: At least monthly 47%

Net: At least yearly 69%

Total
18-34 35-44 45-54 55+ 45+ Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

BD BE BF BG BH BI BJ BK BL BM

120 171 69 47 116 70 65 50 57 65

122 170 67 45 112 71 63 48 54 74

4% 6% 18% 6% 13% 5% 6% 10% 9% 14%

▲ BD.BE* * ▲ BD* * * * * *

15% 17% 8% 5% 7% 4% 13% 20% 13% 28%

BH * * ▼ * * * BI* * ▲ BI*

8% 5% 10% 5% 8% 6% 7% 9% 7% 8%

* * * * * * * *

13% 9% 14% 33% 21% 9% 12% 16% 23% 20%

▼ * ▲ BD.BE.BF* ▲ BE.BF* * * * BI* *

3% 9% 4% 8% 6% 10% 6% 4% 3% 5%

* * * * * * * *

16% 16% 9% 4% 7% 6% 17% 10% 13% 4%

* * ▼ * * BM* * * *

11% 7% 12% 2% 8% 5% 13% 10% 4% 9%

* * * * * * * *

22% 20% 17% 25% 20% 28% 22% 15% 22% 10%

* * * BM* * * * *

7% 11% 8% 12% 10% 25% 3% 5% 5% 2%

* * * ▲ BJ.BK.BL.BM* * * * *

- 1% 1% - 1% - - - - -

* * * * * * * *

27% 28% 36% 16% 28% 16% 26% 40% 29% 49%

BG* * * * * BI* * ▲ BI.BJ*

44% 45% 53% 57% 55% 35% 45% 60% 56% 74%

* * * * * BI* BI* ▲ BI.BJ*

71% 67% 74% 63% 69% 46% 75% 80% 73% 88%

* * * ▼ * BI* BI* BI* ▲ BI*

Age Free School Meals
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

English 
schools

English state 
schools

English 
schools

English state 
schools

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

Total

Job role

Aggressive behaviour from a pupil's family member

Unweighted base 407 359 324 167 232 8 167 240

Base 404 337 305 163 235 7 163 242

Daily 0% 1% 0% - 1% - - 1%

**

Several times a week 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

**

Once a week 2% 2% 2% 2% 2% - 2% 2%

**

Several times a month 5% 4% 5% 9% 3% - 9% 3%

▲ D.G ▼ ** ▲ D.G ▼ 

Once a month 7% 7% 8% 11% 3% 12% 11% 4%

▲ D.G ▼ ** ▲ D.G ▼ 

Several times a year 11% 12% 12% 15% 8% 25% 15% 8%

D ▼ ** D

Once a year 11% 13% 12% 12% 11% 16% 12% 11%

**

Less often than once a year 35% 35% 35% 32% 37% 23% 32% 36%

**

Never 26% 23% 22% 17% 32% 25% 17% 32%

▼ ▲ C.F ** ▼ ▲ C.F

Don't know 2% 2% 2% 1% 2% - 1% 2%

**

Net: At least weekly 3% 3% 3% 3% 3% - 3% 3%

**

Net: At least monthly 15% 15% 16% 23% 10% 12% 23% 10%

▲ D.G ▼ ** ▲ D.G ▼ 

Net: At least yearly 38% 40% 40% 50% 29% 52% 50% 29%

▲ D.G ▼ ** ▲ D.G ▼ 
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Aggressive behaviour from a pupil's family member

Unweighted base 407

Base 404

Daily 0%

Several times a week 1%

Once a week 2%

Several times a month 5%

Once a month 7%

Several times a year 11%

Once a year 11%

Less often than once a year 35%

Never 26%

Don't know 2%

Net: At least weekly 3%

Net: At least monthly 15%

Net: At least yearly 38%

Phase

Male Female Secondary 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

H I Q AL AM AN AO AP

Gender School size

137 270 407 9 13 10 54 291

134 271 404 12 12 9 53 291

1% 0% 0% - - - - -

** ** ** *

1% 1% 1% 7% - - - 0%

** ** ** *

1% 2% 2% - 8% - 2% 2%

** ** ** *

7% 4% 5% 49% 26% 19% 4% 3%

** ** ** *

4% 8% 7% 7% 7% - 11% 7%

** ** ** *

14% 9% 11% 9% 21% 22% 9% 11%

** ** ** *

8% 13% 11% 8% - - 17% 12%

** ** ** *

34% 35% 35% 8% 7% 40% 34% 37%

** ** ** *

28% 25% 26% 13% 26% 10% 24% 26%

** ** ** *

2% 2% 2% - 6% 10% - 2%

** ** ** *

2% 4% 3% 7% 8% - 2% 2%

** ** ** *

13% 16% 15% 63% 40% 19% 16% 12%

** ** ** *

36% 38% 38% 79% 62% 40% 43% 35%

** ** ** *
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Aggressive behaviour from a pupil's family member

Unweighted base 407

Base 404

Daily 0%

Several times a week 1%

Once a week 2%

Several times a month 5%

Once a month 7%

Several times a year 11%

Once a year 11%

Less often than once a year 35%

Never 26%

Don't know 2%

Net: At least weekly 3%

Net: At least monthly 15%

Net: At least yearly 38%

18-34 35-44 45-54 55+ 45+ Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

BD BE BF BG BH BI BJ BK BL BM

Age Free School Meals

120 171 69 47 116 70 65 50 57 65

122 170 67 45 112 71 63 48 54 74

1% 1% - - - 2% 1% - - -

* * * * * * * *

2% 1% - - - - 2% - 3% 1%

* * * * * * * *

1% 1% 5% 2% 4% 3% - 5% - 4%

* * * * * * * *

2% 6% 11% 2% 8% 3% 3% 5% 3% 16%

▲ BD* * * * * * * ▲ BI.BJ.BL*

6% 6% 9% 8% 9% 7% 4% 9% 13% 9%

* * * * * * * *

14% 10% 13% 7% 10% 11% 11% 16% 16% 9%

* * * * * * * *

16% 10% 5% 13% 8% 13% 22% 14% 5% 4%

* * * * ▲ BL.BM* * * *

38% 34% 34% 28% 32% 33% 34% 31% 46% 31%

* * * * * * * *

21% 28% 20% 39% 28% 29% 23% 18% 14% 23%

* BD* BF* * * * * *

- 3% 2% - 1% - - 2% - 3%

* * * * * * * *

3% 3% 5% 2% 4% 5% 3% 5% 3% 5%

* * * * * * * *

12% 14% 26% 12% 20% 14% 10% 19% 19% 30%

▲ BD* * * * * * * ▲ BJ*

41% 34% 44% 33% 39% 38% 43% 49% 40% 43%

* * * * * * * *
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

English 
schools

English state 
schools

English 
schools

English state 
schools

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

Total

Job role

Aggressive behaviour from a fellow staff member

Unweighted base 407 359 324 167 232 8 167 240

Base 404 337 305 163 235 7 163 242

Daily 0% 1% 0% 1% 0% - 1% 0%

**

Several times a week 0% 1% - 1% 0% - 1% 0%

**

Once a week 0% - - - 0% 13% - 1%

** D

Several times a month 1% 1% 1% 2% 1% - 2% 1%

**

Once a month 2% 2% 2% 2% 2% - 2% 2%

**

Several times a year 5% 5% 5% 5% 5% 12% 5% 5%

**

Once a year 5% 5% 5% 6% 5% - 6% 4%

**

Less often than once a year 20% 21% 21% 24% 17% 23% 24% 18%

**

Never 64% 63% 64% 59% 68% 52% 59% 67%

**

Don't know 1% 1% 1% - 2% - - 1%

**

Net: At least weekly 1% 1% 0% 1% 1% 13% 1% 2%

**

Net: At least monthly 5% 4% 4% 5% 4% 13% 5% 4%

**

Net: At least yearly 15% 15% 14% 17% 13% 25% 17% 14%

**
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Aggressive behaviour from a fellow staff member

Unweighted base 407

Base 404

Daily 0%

Several times a week 0%

Once a week 0%

Several times a month 1%

Once a month 2%

Several times a year 5%

Once a year 5%

Less often than once a year 20%

Never 64%

Don't know 1%

Net: At least weekly 1%

Net: At least monthly 5%

Net: At least yearly 15%

Phase

Male Female Secondary 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

H I Q AL AM AN AO AP

Gender School size

137 270 407 9 13 10 54 291

134 271 404 12 12 9 53 291

- 1% 0% - - - - 0%

** ** ** *

- 1% 0% - 8% - 2% -

** ** ** AP*

1% 0% 0% - - - - 1%

** ** ** *

3% 1% 1% - 9% - 2% 1%

** ** ** *

2% 2% 2% - - 19% 5% 1%

** ** ** *

5% 5% 5% - 16% - 6% 5%

** ** ** *

4% 6% 5% 9% 8% - 2% 5%

** ** ** *

18% 21% 20% 8% 14% 42% 26% 20%

** ** ** *

68% 62% 64% 83% 45% 40% 57% 66%

** ** ** *

1% 1% 1% - - - - 1%

** ** ** *

1% 2% 1% - 8% - 2% 1%

** ** ** *

5% 4% 5% - 17% 19% 8% 3%

** ** ** *

14% 15% 15% 9% 40% 19% 17% 14%

** ** ** *
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Aggressive behaviour from a fellow staff member

Unweighted base 407

Base 404

Daily 0%

Several times a week 0%

Once a week 0%

Several times a month 1%

Once a month 2%

Several times a year 5%

Once a year 5%

Less often than once a year 20%

Never 64%

Don't know 1%

Net: At least weekly 1%

Net: At least monthly 5%

Net: At least yearly 15%

18-34 35-44 45-54 55+ 45+ Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

BD BE BF BG BH BI BJ BK BL BM

Age Free School Meals

120 171 69 47 116 70 65 50 57 65

122 170 67 45 112 71 63 48 54 74

1% 1% - - - 2% - 2% - -

* * * * * * * *

- - 1% 2% 2% 1% - - - -

* * * * * * * *

- 1% - - - 1% - - - 1%

* * * * * * * *

1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% - 2% 1%

* * * * * * * *

3% 0% 3% 4% 4% 1% 1% 4% 4% -

▼ * * * * * * * *

3% 4% 12% 4% 9% 5% 11% 4% 6% 3%

▲ BD* * * * * * * *

9% 3% 2% 9% 5% 3% 10% 6% 7% 3%

▲ BE ▼ * * * * * * * *

19% 21% 9% 37% 20% 21% 20% 30% 26% 21%

BF ▼ * ▲ BD.BE.BF.BH* BF* * * * * *

65% 67% 71% 40% 59% 63% 56% 53% 56% 71%

BG BG BG.BH* ▼ * BG* * * * * *

1% 1% - 2% 1% 1% - - - -

* * * * * * * *

1% 2% 1% 2% 2% 4% - 2% - 1%

* * * * * * * *

4% 4% 6% 7% 7% 7% 4% 6% 6% 3%

* * * * * * * *

16% 11% 20% 20% 20% 14% 24% 17% 19% 8%

* * * * BM* * * *
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

English 
schools

English state 
schools

English 
schools

English state 
schools

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

Total

Job role

Violence from a pupil

Unweighted base 407 359 324 167 232 8 167 240

Base 404 337 305 163 235 7 163 242

Daily 1% 1% 2% 1% 2% - 1% 2%

**

Several times a week 2% 2% 2% 3% 1% 12% 3% 2%

**

Once a week 2% 2% 3% 2% 2% - 2% 2%

**

Several times a month 5% 5% 6% 3% 6% - 3% 6%

**

Once a month 5% 6% 6% 6% 4% - 6% 4%

**

Several times a year 12% 9% 10% 15% 9% 25% 15% 10%

**

Once a year 10% 11% 12% 11% 9% 11% 11% 9%

**

Less often than once a year 25% 26% 27% 27% 24% 16% 27% 24%

**

Never 37% 35% 31% 31% 40% 36% 31% 40%

**

Don't know 2% 2% 2% 1% 2% - 1% 2%

**

Net: At least weekly 5% 6% 6% 6% 5% 12% 6% 5%

**

Net: At least monthly 15% 16% 17% 15% 15% 12% 15% 15%

**

Net: At least yearly 36% 37% 40% 41% 33% 48% 41% 33%

**
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Violence from a pupil

Unweighted base 407

Base 404

Daily 1%

Several times a week 2%

Once a week 2%

Several times a month 5%

Once a month 5%

Several times a year 12%

Once a year 10%

Less often than once a year 25%

Never 37%

Don't know 2%

Net: At least weekly 5%

Net: At least monthly 15%

Net: At least yearly 36%

Phase

Male Female Secondary 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

H I Q AL AM AN AO AP

Gender School size

137 270 407 9 13 10 54 291

134 271 404 12 12 9 53 291

2% 1% 1% - - 10% - 1%

** ** ** *

2% 2% 2% 7% - - 5% 1%

** ** ** AP*

1% 3% 2% - - - 2% 2%

** ** ** *

5% 4% 5% - 16% 19% 3% 5%

** ** ** *

3% 6% 5% 7% 8% - 6% 5%

** ** ** *

13% 11% 12% 49% 14% 9% 10% 11%

** ** ** *

7% 11% 10% 8% 8% - 14% 9%

** ** ** *

26% 25% 25% 9% 17% 19% 22% 28%

** ** ** *

39% 36% 37% 21% 33% 30% 38% 36%

** ** ** *

3% 1% 2% - 6% 13% - 1%

** ** ** *

5% 6% 5% 7% - 10% 7% 4%

** ** ** *

13% 16% 15% 14% 24% 29% 16% 14%

** ** ** *

33% 38% 36% 70% 45% 38% 40% 35%

** ** ** *
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Violence from a pupil

Unweighted base 407

Base 404

Daily 1%

Several times a week 2%

Once a week 2%

Several times a month 5%

Once a month 5%

Several times a year 12%

Once a year 10%

Less often than once a year 25%

Never 37%

Don't know 2%

Net: At least weekly 5%

Net: At least monthly 15%

Net: At least yearly 36%

18-34 35-44 45-54 55+ 45+ Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

BD BE BF BG BH BI BJ BK BL BM

Age Free School Meals

120 171 69 47 116 70 65 50 57 65

122 170 67 45 112 71 63 48 54 74

2% 1% 1% 2% 2% - 4% - - 3%

* * * * * * * *

1% 3% - 5% 2% 2% - 2% 3% 5%

* * BF* * * * * *

2% 3% - - - - 2% 2% 7% 1%

* * * * * * ▲ BI* *

6% 3% 7% 5% 6% 2% 4% 10% 5% 6%

* * * * * * * *

3% 6% 5% 4% 5% 7% 5% 3% 7% 7%

* * * * * * * *

10% 9% 22% 10% 17% 2% 13% 15% 21% 17%

▲ BD.BE* * * ▼ * BI* BI* ▲ BI* BI*

9% 12% 9% 6% 8% 8% 14% 7% 4% 15%

* * * * * * * *

27% 22% 29% 25% 28% 32% 40% 24% 22% 13%

* * * BM* ▲ BL.BM* * * *

38% 40% 25% 40% 31% 46% 16% 38% 29% 34%

* * * BJ* ▼ * BJ* * *

2% 2% 1% 2% 1% 2% - - 2% -

* * * * * * * *

6% 6% 1% 8% 4% 2% 6% 4% 10% 9%

* * * * * * BI* *

15% 16% 13% 16% 14% 10% 16% 16% 22% 22%

* * * * * * * *

33% 36% 45% 32% 40% 20% 43% 38% 47% 53%

* * * ▼ * BI* BI* BI* ▲ BI*
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

English 
schools

English state 
schools

English 
schools

English state 
schools

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

Total

Job role

Violence from a pupil's family member

Unweighted base 407 359 324 167 232 8 167 240

Base 404 337 305 163 235 7 163 242

Daily - - - - - - - -

**

Several times a week 0% 0% 0% - 0% - - 0%

**

Once a week 0% 0% 0% 1% - - 1% -

**

Several times a month 0% 0% 0% 1% - - 1% -

**

Once a month 0% 1% 1% 1% - - 1% -

**

Several times a year 1% 2% 2% 2% 1% - 2% 1%

**

Once a year 1% 1% 1% 2% 1% - 2% 1%

**

Less often than once a year 21% 22% 23% 23% 19% 48% 23% 20%

**

Never 72% 71% 69% 70% 74% 52% 70% 73%

**

Don't know 3% 3% 4% 1% 4% - 1% 4%

▼ C.F ** ▼ C.F

Net: At least weekly 0% 0% 1% 1% 0% - 1% 0%

**

Net: At least monthly 1% 1% 1% 2% 0% - 2% 0%

**

Net: At least yearly 4% 4% 4% 6% 3% - 6% 3%

**

13 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Violence from a pupil's family member

Unweighted base 407

Base 404

Daily -

Several times a week 0%

Once a week 0%

Several times a month 0%

Once a month 0%

Several times a year 1%

Once a year 1%

Less often than once a year 21%

Never 72%

Don't know 3%

Net: At least weekly 0%

Net: At least monthly 1%

Net: At least yearly 4%

Phase

Male Female Secondary 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

H I Q AL AM AN AO AP

Gender School size

137 270 407 9 13 10 54 291

134 271 404 12 12 9 53 291

- - - - - - - -

** ** ** *

1% - 0% - - - - -

** ** ** *

- 0% 0% 7% - - - -

** ** ** *

1% - 0% - - 10% - -

** ** ** *

- 1% 0% - - - - 1%

** ** ** *

- 2% 1% - - - 3% 1%

** ** ** *

2% 1% 1% - - - - 2%

** ** ** *

18% 23% 21% 15% 23% 22% 31% 19%

** ** ** *

74% 71% 72% 78% 71% 57% 66% 74%

** ** ** *

5% 1% 3% - 6% 10% - 3%

I ** ** ** *

1% 0% 0% 7% - - - -

** ** ** *

1% 1% 1% 7% - 10% - 1%

** ** ** *

3% 4% 4% 7% - 10% 3% 4%

** ** ** *
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Violence from a pupil's family member

Unweighted base 407

Base 404

Daily -

Several times a week 0%

Once a week 0%

Several times a month 0%

Once a month 0%

Several times a year 1%

Once a year 1%

Less often than once a year 21%

Never 72%

Don't know 3%

Net: At least weekly 0%

Net: At least monthly 1%

Net: At least yearly 4%

18-34 35-44 45-54 55+ 45+ Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

BD BE BF BG BH BI BJ BK BL BM

Age Free School Meals

120 171 69 47 116 70 65 50 57 65

122 170 67 45 112 71 63 48 54 74

- - - - - - - - - -

* * * * * * * *

1% - - - - - 1% - - -

* * * * * * * *

- 0% - - - - - - - 1%

* * * * * * * *

- - 1% - 1% - 1% - - -

* * * * * * * *

1% 1% - - - - 2% - 2% -

* * * * * * * *

1% 2% 3% - 2% 2% - 2% 4% 3%

* * * * * * * *

1% 2% - 5% 2% 1% - 2% 5% 1%

* * BF* * * * ▲ * *

21% 19% 27% 22% 25% 20% 24% 30% 25% 18%

* * * * * * * *

73% 75% 65% 70% 67% 73% 72% 67% 64% 74%

* * * * * * * *

3% 2% 4% 3% 3% 4% - - - 3%

* * * * * * * *

1% 0% - - - - 1% - - 1%

* * * * * * * *

1% 1% 1% - 1% - 4% - 2% 1%

* * * * * * * *

3% 4% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 11% 5%

* * * * * * ▲ * *
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

English 
schools

English state 
schools

English 
schools

English state 
schools

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

Total

Job role

Violence from a fellow staff member

Unweighted base 407 359 324 167 232 8 167 240

Base 404 337 305 163 235 7 163 242

Daily - - - - - - - -

**

Several times a week - - - - - - - -

**

Once a week - - - - - - - -

**

Several times a month 0% 0% 0% - 0% - - 0%

**

Once a month - - - - - - - -

**

Several times a year 1% 1% - 1% 0% - 1% 0%

**

Once a year 0% - - 1% - - 1% -

**

Less often than once a year 4% 4% 4% 3% 4% 24% 3% 4%

** D

Never 94% 94% 94% 96% 93% 76% 96% 93%

**

Don't know 1% 1% 1% - 2% - - 2%

▼ ** ▼ 

Net: At least weekly - - - - - - - -

**

Net: At least monthly 0% 0% 0% - 0% - - 0%

**

Net: At least yearly 1% 1% 0% 1% 1% - 1% 1%

**

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A, B, C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q, R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH, BI/BJ/BK/BL/BM, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Violence from a fellow staff member

Unweighted base 407

Base 404

Daily -

Several times a week -

Once a week -

Several times a month 0%

Once a month -

Several times a year 1%

Once a year 0%

Less often than once a year 4%

Never 94%

Don't know 1%

Net: At least weekly -

Net: At least monthly 0%

Net: At least yearly 1%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A, B, C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q, R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH, BI/BJ/BK/BL/BM, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Phase

Male Female Secondary 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

H I Q AL AM AN AO AP

Gender School size

137 270 407 9 13 10 54 291

134 271 404 12 12 9 53 291

- - - - - - - -

** ** ** *

- - - - - - - -

** ** ** *

- - - - - - - -

** ** ** *

- 0% 0% - - - - 0%

** ** ** *

- - - - - - - -

** ** ** *

- 1% 1% - - - 2% -

** ** ** AP*

1% - 0% - - - - 0%

** ** ** *

4% 4% 4% 8% - 9% 2% 4%

** ** ** *

94% 94% 94% 92% 100% 91% 97% 94%

** ** ** *

1% 1% 1% - - - - 1%

** ** ** *

- - - - - - - -

** ** ** *

- 0% 0% - - - - 0%

** ** ** *

1% 1% 1% - - - 2% 1%

** ** ** *

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A, B, C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q, R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH, BI/BJ/BK/BL/BM, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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Spring 2022
Teacher Track
Fieldwork Dates: 14th - 26th April 2022

Generally speaking how frequently, if at all, do you 

Total

Violence from a fellow staff member

Unweighted base 407

Base 404

Daily -

Several times a week -

Once a week -

Several times a month 0%

Once a month -

Several times a year 1%

Once a year 0%

Less often than once a year 4%

Never 94%

Don't know 1%

Net: At least weekly -

Net: At least monthly 0%

Net: At least yearly 1%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A, B, C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q, R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH, BI/BJ/BK/BL/BM, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

18-34 35-44 45-54 55+ 45+ Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

BD BE BF BG BH BI BJ BK BL BM

Age Free School Meals

120 171 69 47 116 70 65 50 57 65

122 170 67 45 112 71 63 48 54 74

- - - - - - - - - -

* * * * * * * *

- - - - - - - - - -

* * * * * * * *

- - - - - - - - - -

* * * * * * * *

- - - 2% 1% - - - - 1%

* * * * * * * *

- - - - - - - - - -

* * * * * * * *

- 1% - - - 2% - - - -

* * * * * * * *

- - - 2% 1% - - - 2% -

* * * * * * * *

3% 5% 1% 8% 4% 4% 4% 7% 4% 1%

* * * * * * * *

95% 93% 99% 87% 94% 95% 94% 93% 94% 98%

BG.BH* * BG* * * * * *

1% 1% - 2% 1% - 1% - - -

* * * * * * * *

- - - - - - - - - -

* * * * * * * *

- - - 2% 1% - - - - 1%

* * * * * * * *

- 1% - 4% 2% 2% - - 2% 1%

* * * * * * * *

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A, B, C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q, R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ/AK, AL/AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH, BI/BJ/BK/BL/BM, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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